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	Цели обучения,
которые  необходимо достичь на данном уроке
	 (5.Ч6.)Анализировать содержание небольших произведений фольклора и литературы,
определяя тему и основную идею ;
(5.П2.) Излагать основное содержание текста на основе прослушанного, прочитанного и/или
аудиовизуального материала.

	Цели урока
	Все учащиеся смогут: 
- понимать общее содержание текста;
Большинство учащихся смогут:
- определить тему и идею прочитанного произведения.
Некоторые учащиеся смогут:
выражать своё мнение по поводу изученного материала, определяя тему произведения.


	Языковая цель
	Могут участвовать в обсуждении на заданную тему
Словарный запас слов из текста: столяры, плотники, рубанок, опилки, сучки, фасад, ванна, лебедка, компресс, уйма, гайка, цех. 
Вопросы для обсуждения:
- над чем размышляет автор в стихотворении В. Маяковского «Кем быть?»
- о каких профессиях говорится в стихотворении?
- чем хороши эти профессии?

	Предыдущее обучение
	Это не первый урок данного раздела. Он построен на знаниях и навыках, приобретенных учащимися при изучении других разделов по развитию навыков слушания, чтения, говорения, письма.

	План

	Планируемое
время
	Запланированная деятельность
	Ресурсы

	Начало урока
3 мин.








































Середина урока (30 минут)
4 мин.
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	1. Организационный момент.
-Ученики решают кроссворд.
1.От вирусов злобных компьютер наш чист: программы и файлы спас… ( программист)
2.Вот вам чертеж, где каждый размер, новой детали дал… (инженер)
3.Письма в дом приносит он, долгожданный… (почтальон)
4. Жизнь его не мед и не пряник, нефть для страны добывает…(нефтяник)
5.У слона иль мышки жар – их спасет… (ветеринар)
6.Мне поставила вчера два укола …(медсестра)
7.Печь гудит, как самовар, сталь в ней варит…(сталевар)
8.Строит дом и детский сад и больницу строить рад, и у цирка я не зритель так как я его…(строитель)
9.Справедливей всех, друзья, споры все решит…(судья)

Молодцы! Вы верно отгадали кроссворд. 
Фронтальный опрос.
Учитель:-Какое слово у вас получилось? 
Ученик:– Профессия.
Учитель:- Что такое профессия?  Ученик:- Профессия – это работа, которой занимается человек.
Учитель:-Ребята, какие  виды профессии вы знаете?
Ответы учеников.
Учитель объясняет цели урока.









Деление класса на группы по жребию. Листочки красного, синего, желтого цветов.
Ученики читают выразительно
стихотворение.

Учитель: О каких профессиях идет речь в стихотворении?
Групповая работа с толковым словарем: 
столяр, плотник, рубанок, опилки, сучки, фасад, ванна, лебедка, компресс, уйма, гайка, цех. 
Учитель:- найдите значение данных слов в словаре.

Работа в парах.
1 группа.
Сравните профессию плотника и инженера.
2 группа. Сравните профессию доктора и рабочего.
3 группа. Сравните профессию кондуктор и шофер.
4 группа. Сравните профессию летчик и матрос.
Прием диаграмма Венна.
Презентация.
 Оценивание.  «Светофор» : зеленый цвет - отлично, желтый – хорошо, красный - можно сделать лучше.

Формативное задание.

	Цели.
	Ч.6.Анализировать содержание небольших произведений фольклора и литературы, определяя тему и основную идею.


	Уровень мыслительной деятельности
	Анализ, оценка




	Критерии оценивания
	Дескрипторы

	- анализирует содержание произведения;
- определяет тему и основную идею


	- умеет определять основную идею;
-отвечают на вопросы.




Задание: 
Дифференцированное задание.
Групповая работа.
Учитель делит учащихся на три группы: сильные (С), средние (В), слабоуспевающие (А).
Группа С -определите основную идею произведения;
  Прием « Графический органайзер»
 
 Группа В – ответить на вопросы:
- О чем размышляет автор?
- О каких профессиях говорится в тексте?
- Все ли профессии полезны? Почему?
 Прием «Гора истории»

Группа А – соберите последовательность действий в стихотворении с помощью картинок.
Оценивание: 
красное сердечко – «5» достиг
зеленое сердечко – «4» стремится
желтое сердечко – «3» слабые успехи
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Карточки со словами 
: столяры, плотники, рубанок, опилки, сучки, фасад, ванна, лебедка, компресс, уйма, гайка, цех. 
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	Конец урока
3 мин.
	Рефлексия.
«Рефлексивная мишень»
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Учитель на доске рисуется мишень, которая делится на сектора

Участник ставит метки в сектора соответственно оценке результата

Затем проводят её краткий анализ.


Домашнее задание. 
Составить вопросы к данному стихотворению.
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